

小记者游览东方红工业游景区 感受科技的伟大力量

一走进东方红农耕博物馆，一台大红色拖拉机映入眼帘，往上看便是展现黄土地上丰收景色的背景墙，眼前的景物瞬间吸引了小记者们的目光，11月26日上午，近百名小记者走进东方红工业游景区，参观东方红农耕博物馆、生产车间，感受现代工业的魅力。

参观东方红农耕博物馆 了解农耕机械化的发展历程

从曲辕犁的故事，到机械化生产；从第一台拖拉机的诞生，到水旱两用轮式拖拉机的使用，在东方红农耕博物馆里，小记者们了解了农耕机械化的发展历程。

在博物馆里，小记者们都成了“好奇宝宝”，如饥似渴地学习着。上过战场的军用载重车上有无数的弹孔；第三版一元人民币上的人物原型是中华人民共和国第一位女拖拉机手梁军奶奶；因为生产力的限制，老百姓家门上张贴的是拖拉机图案；当时最时尚的婚车是拖拉机；当时会开拖拉机，相当于拥有今天的硕士学位……这些书本里没有的知识，小记者们都非常感兴趣，拿着笔记本细心地记录着。



哎呀，这轮子也太重了吧

走进车间 见证智能化现代工业进程

小记者们走进生产车间了解拖拉机的制作过程。从之前的凡事靠人工，到今天的智能化生产，农耕工具越来越先进，都是依靠科技的神奇力量。

进入车间，一股浓浓的油漆味扑鼻，讲解员告诉小记者，之前工作人员手动给机械上油漆的工作方式，不仅辛苦，还会影响身体健康。看到地面上的



了解农耕机械化的发展历程

拖拉机轮胎，小记者们跃跃欲试，两三个小记者围成一圈，一起用力抬，可轮胎纹丝不动。讲解员说：“这是4到6个成人才能干的活啊。”一名小记者好奇地问：“这么多重量级的零件，是怎么运输、组装的呢？”讲解员回答说：“随着社会的发展，很多设备和工具现在都已经智能化了，这些大零件都要靠我们眼前这个大型的运输机来运输。”想到一拖建设者付出的努力，小记者们发出由衷的感叹：“科技真伟大，这么多智能

工具让学习和生活省心又省力。”

一上午，小记者们都在惊奇和兴奋中度过。此次活动带给小记者们的除了知识，还有满满的感动。小记者们了解了一拖建设者的辛苦付出，知道了科学的伟大力量，都说要好好学习，将来为科技的发展做出自己的贡献。

(李丽影/文 张毅/图)

小记者采访采风周周行

作诗初体验 小记者领略诗词之美



看，小记者听得多专注

红掌拨清波。”一名小记者大声地背诵道。鲍老师为小记者的聪明、勇敢点赞。

美，是每个人都需要的，也是诗词所需要的。人们为了美，需要穿衣打扮，需要举止文雅，诗词讲究抑扬顿挫，美的诗词好听、好看、好记。

看见初春的柳枝，有的孩子大喊：“柳树发芽了，真好看。”有的孩子则能说出：“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”“诗词可以塑造孩子的心智，丰富孩子的感情，培养孩子的气质，温暖他们的人生。”鲍老师说，“希望诗词能给大家的生活添点色彩，加点美。”

生活中从不缺少美，只是缺少发现美的眼睛。诗词使人心态平和，生活充满阳光，希望小记者们都能学好诗词，拥有一双发现美的眼睛。

(李丽影/文 张毅/图)

“读史使人明智，读诗使人灵秀”，学习古诗词能影响一个人的性格，能陶冶一个人的情操，不仅能让人变得灵秀，而且能让人变得文明、高雅。11月25日上午，20组小记者家庭相聚在洛阳市少年儿童图书馆，跟着洛阳市第二实验中学的鲍莹珂老师，了解诗词的起源和分类，进行作诗初体验，领略诗词之美。

活动开始，鲍老师给小记者们讲解了诗词的分类、起源、格式等内容。小记者们听得专心致志，家长们也兴趣盎然，配合孩子与老师积极进行互动。“鹅，鹅，鹅，曲项向天歌。白毛浮绿水，

同心协力 快乐你我他

小记者活力拓展营走进洛龙区第一实验小学

11月24日上午，洛报集团小记者活力拓展营走进洛龙区第一实验小学，为该校近百名小记者带来了一场活力拓展训练活动。小记者们同心协力，积极、有序地投入紧张的军训和刺激的CS枪战等活动中，一时间操场上热闹非凡。

增强纪律意识

遵守纪律是在校生必备的基本素质。为了增强小记者们的纪律意识、责任感，小记者活力拓展营的一项重要内容就是军事训练。站军姿、齐步走、向左向右转，小记者们进行了简单的列队训练，内容虽然简单，但效果不容忽视。在训练中，小记者们听从指挥，服从命令，动作整齐划一，步伐稳健，纪律意识得到了增强。尤其是在唱军歌环节，小记者们志气高昂，声音嘹亮，唱出了

激情，彰显了蓬勃的朝气。

增强协作能力

精彩、刺激的真人CS枪战体验活动，把此次活力拓展训练活动推向了高潮。在工作人员讲解了游戏规则后，小记者们手持“冲锋枪”，戴着迷彩头盔，变成奋勇杀敌的小勇士，迫不及待地与“敌方”酣战一场。“别动！”砰的一声，“敌方”一名队友瞬间倒下。“太刺激了，我们赢啦！”获胜的队伍兴奋不已。不少小记者表示，这是他们第一次在校园里玩这么刺激的真人CS枪战，别提有多开心啦！

小记者活动花样多，快乐体验你我他。活动结束后，不少小记者高兴地说：“当小记者就是好，不仅能在周六、周日参加丰富多彩的采访采风活动，还能在校园里参加趣味素质拓展活动。” (尹红磊/文 张毅/图)



扫二维码
参与小记者精彩活动
小记者热线：63232410



站军姿



瞄准，射击